Temat lekcji: Pole trapezu

1. Z dwoch jednakowych trapezow mozna utozy¢ réwnolegtobok.
Wysoko$¢ tego rownolegtoboku jest rowna wysokosci trapezu, a
podstawa rownolegto boku to suma podstaw trapezu.
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Pole trapezu (oznaczone B—.) jest wiec rwne polowie pola
rawnaolegtoboku
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2. Oblicz pole trapezu o wymiarach podanych na rysunku.

7cm

l. Dane
a=4 cm
b=7cm
h=50mm =5cm
Il. Szukane
pP=?
lll. Rozwigzanie



p= (a+b) x h= (4+7) xS= 11x5=E=27’5 [ sz]
IV. Odpowiedz

P=27,5 [ cm?]
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Poziom A
a)

l. Dane
a=10cm
b=5cm
h=8 cm

Il Szukane
p=?

lll. Rozwigzanie
p= (a+b) x h= (10+5) x8= 15x8

2 2 2
IV. Odpowiedz

P=60 [ cm?]

=15x4=60 [ cm?]

Poziom B

I Dane
a=5cm
b=3 cm
h=11cm

Il. Szukane
p=?

lll. Rozwigzanie
_(a+b)xh_(5+3)x11_8x11
P= 2 2 2
IV. Odpowiedz

P=44 [ cm?]

=4x11=44 [ cm?]



